T S L (m] (&) m <C
45 0.1
A ®114.3 implantation 4xM12
+0.2
©»139.7 implantation 6xM6 , 157 °
| 1
)

A

Dégagement sans précision ‘

2
Fortal HR / Alu 7075

Vue de face
Echelle : 1:1

Nombre :
Matiere :
Nota :

|

L

I
BN
|

|

si@

©®90.3 t0.15

To)
N\
™ oo
. +
<t ™
~— .
— (00]
© m
—
<

|
|
x x [
. N~ X w | I
L * (o)) ' _ e <
< ™ To) ]
Te} ~ oV} H H — — —
© e
!
I
|
R outils jﬁ
si|possiblel| 4 mind
\Kl\
Y, i
6 taraudages M6x100 1g 15mm utlie
+0.25
20
Coupe A-A
Echelle :

4 taraudages M12x150 1g 20mm utile

R3 outils

1:1

taraudages M6x100 et taraudage pas fin M12x150, doivent étre de bonne qualité.

DESIGNED BY:

PIVERT I
10/01/2019 !
CHECKED BY: G
XXX
DATE: F
XXX e
A2 |1 DASSAULT SYSTEMES 3
SCALE WEIGHT (kg) DRAWING NUMBER SHEET C
. . B
1:1 | 0,28l9yeu disque flottant CP4136-2(£8| /1 -
| | | | | | | | | | | | | | | | | Trlus drawing is our property; it can't be reproduced or communicated without our written agreement.
H G | | | | B | A




